

Учащиеся гимназии-колледжа искусств являются постоянными участниками разнообразных конкурсов и олимпиад по общеобразовательным предметам. Такие мероприятия не только поддерживают и развивают интерес к изучаемым предметам, но и стимулируют активность, инициативность, самостоятельность учащихся при подготовке вопросов по темам, в работе с дополнительной литературой; они удобны во внеклассной деятельности, помогают ребятам формировать свой уникальный творческий мир. С помощью подобных конкурсов и олимпиад ученики могут не только проверить свои знания, умения и навыки, но и сравнить свой уровень с уровнем других. С начала учебного года прошли конкурсы по географии "Глобусёнок", информатике "Инфомышка" и "Бобер", химии "Белка", по природоведению "Колосок". Учащиеся нашего учебного заведения приняли участие во всех этих мероприятиях. Ребята не только проверили свои силы, но и узнали много нового и интересного.

Ждем с нетерпением результатов!



